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PARTE 1
Nesta parte, é permitido o uso de calculadora.
47
Considera os intervalos de nimeros reais A = ]—oo;—3\/§] e B= :|—7,7z .
Determina AM B sob aforma de um intervalo de niimeros reais.
Na Figura 1, estdo representados os trés primeiros termos ] ]
de uma sequéncia de quadrados e circulos geometricamente ] °® ® ®
iguais que seguem a lei de formacado sugerida. | ® ® ®
2.1. Ha um termo da sequéncia que tem 120 circulos. o 0 o000
Determina o numero de quadrados desse termo da 1.2 termo 2.%termo 3.2 termo
sequéncia. Figura 1
Apresenta todos os calculos que efetuares.
2.2. Na Figura 2, estd representado, numa reta numérica parte do segundo N M
termo da sequéncia. T~
Sabe-se que: J K| L ™
.os pontos 4, B, C, De O sao pontos colineares; i F 'jE N
! Y
. 0os pontos de 4 a N sdo vértices dos quadrados; 7 \l
- - I
_ . 1
CM=CO ; 3 C D O
- a medida da drea do quadrado [ABGH] é 289. Figura 2

2.2.1. Qual é o transformado do ponto N por meio de uma translacao associada ao vetor U = 3ﬁ —D—J ?

2.2.2. Determina a medida de comprimento da circunferéncia de centro no ponto C' e que contém o ponto O.

Apresenta o resultado com aproximacdo as centésimas.
Mostra como chegaste a tua resposta.

Nota: Sempre que, em calculos intermédios, procederes a arredondamentos, conserva, no minimo, quatro casas decimais.

Na Figura 3, esta representado um sélido que pode ser decomposto no prisma
quadrangular reto [ABCDEFGH] e no prisma triangular reto [FGJIHE] .

Sabe-se que:
- oponto G pertence ao segmento de reta [BJ];

- 0 ponto H pertence ao segmento de reta [CI] ;
« 0 tridngulo [FGJ] é isosceles;
- BG=24B.
3.1. Qual é a posicdo relativa entre os planos ABC e FGI ?

(A) coincidentes (B) concorrentes obliquos
(C) estritamente paralelos (D) concorrentes perpendiculares

3.2. Admite que a medida de volume do sélido [ABCDEFGHU] é 1280¢m’ .

Determina, em cm , AB .
Apresenta todos os calculos que efetuares.
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I'.---- F = -
A B
Figura 3

3.3. Qual dos planos seguintes €é o lugar geométrico dos pontos do espaco equidistantes dos pontos 4 e C ?

(A) FHC (B) ABC (C) EJB

(D) EIG
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PARTE 2

Nesta parte, ndo é permitido o uso de calculadora.

4. Admite que d é um nimero real de tal modo que —3<d <6.
Qual das afirmacgdes seguintes é verdadeira?

(A) 6<-2d+4<12 (B) 2<-2d+4<16 (C)-12<-2d+4<6 (D) 8<-2d+4<10

5. Na Figura 4 esta representado o retangulo [ABCD] . D
Sabe-se que:

R )
. BC=+24

Determina a medida do perimetro do retangulo [ABCD] ) Figura 4

Apresenta o resultado na forma a +b\/E, sendo a, b e ¢ nimeros reaise ¢ inferiora 10.
Mostra como chegaste a tua resposta.

, .3 8x—2
6. Consderaaexpressao:ax— 3

Para que valores de x a expressao dada assume valores nao positivos?

Mostra como chegaste a tua resposta.
Apresenta o resultado na forma de um intervalo de nimeros reais.

7. Admite que:

- afuncdo f é uma funcao de proporcionalidade inversa (x > O) 2
- afuncdo g é uma funcdo linear;

- 0 ponto de coordenadas (2,12) é um ponto de intersecdo dos gréficos das funcdes f e g.

Qual é o valor de (g—f)(%j?
(A) —45 (B) -9 (c) 12 (D) 45

8. Na Figura 5, estdo representados, num referencial cartesiano, partes dos graficos das fungdes f e geo

tridngulo [OCA] . Sabe-se que:

Y f
«oponto O éaorigem do referencial;
«afuncdo f é uma funcdo definida por f(x) =2x7;
g
«afuncdo g é uma funcgdo definida por g(x):4x+l6; y

< os pontos 4 e B sdo pontos de intersecdo dos graficos

das funcdes [ e g; B
«oponto C éum ponto do semieixo negativo Ox;
« ospontos B e C téma mesma abcissa. / cC 0O X

8.1. Determina a medida da area do tridngulo [OCA] .
Apresenta todos os calculos que efetuares.

Figura 5

. . . ) I-x
8.2. Admite que @ é um nimero real pertencente ao conjunto 4 =4x € IR: T S2AX2-T .

Qual das equacdes seguintes é impossivel?

() f(x)=-a ®) f(x)=—d’ © f(x)=(-a) (0 / (x)=(-a)

9. Supde que a, k e p sdo nimeros reais ndo nulos.

. . . N 2 . 2
Para certos nimeros reais a, k e p,aforma reduzida do polinémio a(x+k) +p é 3x +6x+2.
Determina os valoresde a, k e p.

Mostra como chegaste a tua resposta. . '
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